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「仙台市の子ども・子育て環境」に関する市民アンケート調査結果 

 

１ 調査概要 

 調査対象：仙台市メール配信サービス「子育て情報」（約8,800人）への登録者及び、仙台市子育て情報アプ

リ「せんだいのびすくナビ」（約 7,900人）の利用者（令和 5年 5月末時点） 

  調査方法：上記対象者へメール又はプッシュ通知により無記名式アンケート調査の Web 回答フォームを案内

（任意回答） 

  調査期間：令和 5年 6月 7日～令和 5年 7月 19日 

  回 答 数：1,099件 

 

２ 回答者の状況 

（１）回答者の性別と子どもの年齢 

 ・回答者の性別は、「男性」が 13％、「女性」が 86％、「その他・回答しない」が 1％。 

   ・「0～2歳」、「3～5歳」、「6～11歳（小学生）」のお子さんがいる方からの回答が多数を占めた。 

  

（２）回答者の就労状況 

   ・「フルタイムで就労」されている方からの回答が最も多く、次いで「パート・アルバイト等で就労」、「就業して

いるが、現在産休又は育休中」、「就労していない」の順で続いている。 
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３ 調査結果 

・各設問に対して、「そう思う」、「どちらかと 

言えばそう思う」、「どちらかと言えばそう 

思わない」、「そう思わない」、「わからない」 

の 5つの選択肢から回答いただいた。 

・回答全体の集計のほか、子どもの有無や年 

齢、就労状況によって、各設問で「当事者 

層」を抽出し、集計を行った。抽出条件は 

表のとおり。 

     

≪集計結果（回答全体と当事者層の比較）≫ 

・それぞれの設問のグラフ上段は回答者全体の、下段は当事者層の集計結果を表している。 

・問 1、2、5、6、7、12、13において、肯定的な回答（「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」）が否定的な回答

（「そう思わない」、「どちらかと言えばそう思わない」）を上回った。 

・グラフ下段の当事者層の「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」の合計をプランの成果・効果を測定する指標

の一つとして、資料３－３に掲載している。 
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（令和５年度集計結果（上段：回答者全体、下段：当事者層））

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

問1 幼稚園・学校や地域の施設等で、子どもたちが心身ともにすこ

やかに成長できるような教育を受けられていると思いますか。

問2 子どもたちが自然、社会、文化などに触れ合う機会や、遊びの

環境が身近にあると思いますか。

問3 子どもたちが虐待やいじめ等から守られ、安心して成長できる

環境であると思いますか。

問4 仙台市は、不登校やひきこもりなどの子どもや若者の、就労

や自立を支えるまちだと思いますか。

問5 子どもたちがすこやかに生まれ育つための保健医療サービス

が提供されていると思いますか。

問6 子育てについて相談したり、子育てに関する情報を得たりでき

る機会が保たれていると思いますか。

問7 保育所・幼稚園・認定こども園など、小学校就学前に、希望す

る幼児教育・保育サービスが提供されていると思いますか。

問8 家庭環境の問題や障害などにより、個別の配慮を必要とする子

どもや子育て家庭が、必要な支援を受けられていると思いますか。

問9 地域の子育て支援団体や子育て支援施設が提供するサービ

スの利用がしやすいと思いますか。

問10 仙台市は、仕事を持ちながら、安心して子どもを産み育てられ

るまちだと思いますか。

問11 仙台市では、地域の人や企業などが、子ども・子育て家庭に

やさしく、まち全体で子育てを応援してくれていると思いますか。

問12 仙台市は、子どもたちが、すこやかに育つまちだと思います

か。

問13 「お子さんがいる」と回答した方にうかがいます。子育てにつ

いて、よろこびを感じることが多いと思いますか。
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≪集計結果（令和 5年度回答と令和４年度回答の比較）≫ 

・それぞれの設問のグラフ上段は令和５年度の当事者層、下段は令和４年度の当事者層の集計結果を表してい

る。 

・令和４年度実施時と比較し、当事者層からの肯定的な回答の割合が上昇したのは、問１、2、３、４、５、６、９、１１、

１２であった。 
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（当事者層の集計結果 （上段：R5年度回答、下段：R4年度回答））

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

問1 幼稚園・学校や地域の施設等で、子どもたちが心身ともにすこ

やかに成長できるような教育を受けられていると思いますか。

問2 子どもたちが自然、社会、文化などに触れ合う機会や、遊びの

環境が身近にあると思いますか。

問3 子どもたちが虐待やいじめ等から守られ、安心して成長できる

環境であると思いますか。

問4 仙台市は、不登校やひきこもりなどの子どもや若者の、就労

や自立を支えるまちだと思いますか。

問5 子どもたちがすこやかに生まれ育つための保健医療サービス

が提供されていると思いますか。

問6 子育てについて相談したり、子育てに関する情報を得たりでき

る機会が保たれていると思いますか。

問7 保育所・幼稚園・認定こども園など、小学校就学前に、希望す

る幼児教育・保育サービスが提供されていると思いますか。

問8 家庭環境の問題や障害などにより、個別の配慮を必要とする子

どもや子育て家庭が、必要な支援を受けられていると思いますか。

問9 地域の子育て支援団体や子育て支援施設が提供するサービ

スの利用がしやすいと思いますか。

問10 仙台市は、仕事を持ちながら、安心して子どもを産み育てられ

るまちだと思いますか。

問11 仙台市では、地域の人や企業などが、子ども・子育て家庭に

やさしく、まち全体で子育てを応援してくれていると思いますか。

問12 仙台市は、子どもたちが、すこやかに育つまちだと思います

か。

問13 「お子さんがいる」と回答した方にうかがいます。子育てにつ

いて、よろこびを感じることが多いと思いますか。


